



Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych

DIRS-XX.2420.38.2024
Warszawa, 07 sierpnia 2024 r.

Wykonawcy

Dot.: Zaprośenie do składania ofert na „Zakup usług wsparcia technicznego dla Administratorów systemu MS-WF (workflow)”

W trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły wnioski i pytania, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedzią.

Wniosek:

„Ze względu na okres urlopowy i związane z nim trudności, proszę o przedłużenie terminu składania ofert w rzeczonym postępowaniu do 16.08.24. do końca dnia.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

Pytanie 1 :

Czy usługa opisana w dokumentach postępowania może być wykonywana całkowicie zdalnie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że świadczenie usługi wykonywane będzie całkowicie zdalnie.

Pytanie 2:

Które konkretnie dokumenty z wymienionych na stronie postępowania, należy złożyć wraz z ofertą?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią Zaprośenia do składania ofert Wykonawcy powinni złożyć uzupełniony i podpisany Załącznik nr 3 do Zaprośenia do składania ofert oraz Załącznik nr 4 do Zaprośenia do składania ofert – Oświadczenie wykonawcy.

W celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę wymagań w zakresie Zespołu Wykonawcy dedykowanego do realizacji Umowy, Wykonawca zobowiązany jest złożyć



wraz z ofertą wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego na określonym stanowisku zgodnie z załącznikiem nr 7 do PPU.

Z wyrazami szacunku
Zbigniew Wiśniewski
Dyrektor
Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych
/podpisano elektronicznie/